

中国导游法国遭劫 巨额现金名表被抢走

眼下还处于旅游度假的小旺季,身在异乡领略异域风情之时人身安全也不能掉以轻心。

法国《巴黎人报》等媒体13日关注到,3名歹徒于12日晚在巴黎以西20公里的伊夫林省,从一名中国导游身上抢走大量现金和一块价值5000欧元的劳力士表。所幸没有人在此次事件中受伤。

著名的凡尔赛宫正座落在伊夫林省。媒体报道说,事发当时上述中国导游正在陪伴一群中国游客。旅游大巴刚把游客们放在一个宾馆前时,三名歹徒冲出来企图从2名中国女游客身上抢走她们的钱和包。

这时,32岁的导游出手与歹徒拉扯起来,但寡不敌众反被歹徒抢



法国景点的中国游客

走了自己的包。据该导游说,包里有约20000欧元和5000瑞士法郎现金。在驾车逃离现场前,歹徒还抢走了导游刚购买的一块价值5000欧元的劳力士手表。

萨特鲁维尔地方警察局负责这

次事件的调查。该警察局试图把这起抢劫事件与其他在伊夫林省发生的类似事件对比调查,尤其是在凡尔赛宫附近发生的类似抢劫案件。

从2013年春天开始,一些游荡在巴黎的不法之徒将下手目标锁定为习惯携带大量现金的中国游客,针对中国游客的暴力抢劫案件时有发生。巴黎警方随后采取了一系列强化安全措施,意在尽可能保护来自世界各地游客的权益。

中国驻法国使馆在其网站上提醒来法中国公民避免随身携带大量现金,避免穿戴名牌服装,背名牌包,佩戴金银首饰、名牌手表,尽可能刷卡消费,钱财和贵重物品切勿外露。

据新华社

13万中国游客 挤爆泰国清迈大学

据泰国媒体9月13日报道,大批中国游客造访泰国清迈大学,被指人数过多,举止欠妥,招来不少投诉。

人气高涨

数据显示,2014年7月至12月,共有7万名游客造访清迈大学;这一数字在2015年的前八个月暴涨到了13万。有上海游客表示,在国内网站的推荐之下特意造访清迈大学,泰国媒体采访时,表示清迈大学果然漂亮,不虚此行。

清迈大学的一项研究显示,造访该校的九成中国游客都是大学毕业,且来自北京或上海。他们大部分人之所以去清迈大学,只是为了摆脱跟团旅游的俗套。2013年,清迈有九成的中国游客没有跟团,选择独自出行。98%的受访中国游客表示,清迈之旅价格划算、天气宜人、乐趣无穷。

招来投诉

游客虽然能带来收入,但并非受到所有泰国民众的欢迎。清迈当地学生和百姓投诉说,中国游客随处便溺,不懂英语,不注意马路安全,缺乏礼貌,声音嘈杂,如厕不冲马桶,乱丢垃圾,随地吐痰。

泰国《曼谷邮报》已经下了结论,总结道:“简单来说,中国游客粗鲁是出了名的。他们的出现打扰了这座800年老城的和谐和清静。不欢迎他们来。”该报还认为,中国游客人满为患的罪魁祸首是电影《泰囧》。《泰囧》在中国卖座,才吸引来这么多中国游客。

清迈大学计划发展副主管说:“2年前,造访清迈大学的中国游客的人数就已经饱和了。学生们向清迈大学官员投诉说,中国游客为了拍照,骑摩托车停在马路中央。停车之前不打招呼,不减速,也不靠边。很多汽车不知道游客想停在那里拍照,所以撞到他们。”

“他们在午饭时间参观食堂。学生们抱怨说,(食堂里)连位子都没得坐。有时候,我们举办讲座准备的零食也被游荡在校园里的中国游客拿走了。”

该副主管表示,清迈大学本来就不应该、现在也不是旅游景点;但是又不能关闭学校大门,以免上升成为外交问题,影响中泰两国的“国际关系”。所以,清迈大学勉为其难,在中间保持平衡。

学生说情

清迈大学一位名叫Supakij Tanduang的19岁学生会讲流利的普通话。他表示,应该充分理解中国游客的举动。

Supakij说:“本地人抱怨中国游客,但是我们必须明白,和泰国不同,他们在中国开车是靠右行驶的。我们必须记住,游客之所以更愿意租摩托车,那是因为公共汽车有时候多要他们的钱……泰国和中国是不同的两个地方,价值观也有区别。”

据《中国日报》

中国女子偷钻石吞肚中 医生用镊子取出

当地时间9月13日,此前在曼谷国际珠宝展上失窃的价值超过1000万泰铢(约177万元人民币)的6克拉钻石失而复得。当天,在警方的监控下,医生使用手术镊子从一名中国籍女子的体内取出这颗昂贵的钻石。

江素莲(音译)现年39岁,9月10日,在曼谷市蒙通他尼国际会展中心举行的国际珠宝展上,她涉嫌伙

同一名34岁的中国籍男子何英(音译)用假钻石掉包了展厅内一颗价值连城的真钻。随后,泰国警方在素万那普机场的售票处抓获二人。

两名嫌犯身上均未搜到钻石,扫描结果显示嫌犯江素莲的大肠里有一个疑似钻石的物体。而江素莲本人也于11日晚承认她10日上午盗得钻石后将其吞到肚中。

随后,泰国警方尝试让嫌犯服用食泻药以把钻石排出体外,但没能成功。于是12日,江素莲被带往医院,在征得她的同意后,医生使用手术镊子从其体内取出钻石,整个过程耗时12分钟。据泰国警方透露,如果用镊子取钻失败的话,医生打算对江素莲实施外科手术,并且这也得到了嫌犯本人的同意。

据《中国日报》

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报 出品

24小时热线

025-58598151/84783633

凤凰古城、张家界、荆州古城、恩施女儿城、土司城、武陵天坑三桥、仙女山、酉阳桃花源9日游

暑假期间,现代快报智慧旅游大管家推出渝东南线路,在南京城内掀起了一股“渝东南风”。您如果想吃、住、游全包,并将大西南精华景点一网打尽,那就致电我们吧。

尽管是乘坐大巴,但走一路玩一路并不会让您觉得太过劳累。从南京开始全程导游陪同,抵达行程第一站——武汉。在武汉游玩红楼、武汉博物馆后,入住酒店,养足精神后,我们会去大名鼎鼎的恩施女儿城,感受仿古与土家吊脚楼相结合,完美地体现了土家族的民俗。

从恩施前往武陵后,就开始我们经典的渝东南行程了,在著名的武陵天坑三桥,观赏旷世绝景,撼人心魄,这里是张艺谋大片《满城尽带黄金甲》外景地,还可到唐朝古驿站——天福驿站选景留影,亲临拍摄地,感受三桥夹二坑的雄伟壮观。乘船游百里乌江画廊,沿途水光山色,风光旖旎,船上欣赏苗家少女精彩的歌舞表演,还将去传说中的“桃花源”一探神秘的《桃花源记》。

凤凰古城因沈从文的小说《边城》而渐渐为外人所知。中国著名国家森林公园——张家界国家森林公园的美景,已经毋庸赘述,溪水潺潺,奇峰怪石,你直接的想法就是——美哉!壮哉!

发班日期: 10月10日
活动价格: 70岁以上 1480元; 60-69岁 1680元; 60岁以下 1880元

云南昆明、大理、丽江、西双版纳、贵州西江千户苗寨、黄果树瀑布12日游

金秋十月,南方秋意渐浓,气候宜人,正是出游的好时节,您准备好出行计划了吗?跟着我们来一趟云贵专列游吧!不必跑到南京上车,常州、镇江、马鞍山的朋友们都可以在当地上车说走就走!空调旅游专列是时下绿色、低碳、也是安全的出行方式,一路上可观景、可休息、可娱乐,免去您大件行李拿上拿下的烦恼,使您的旅途更舒适更便捷!

列车一路南下,第一站来到目前中国乃至全世界最大的苗族聚居村寨。西江牯藏节、苗年,闻名四海,是一个保存苗族“原始生态”文化完整的地方。黄果树瀑布享有“中华第一瀑”之盛誉,它以其雄奇壮阔的大瀑布、连环密布的瀑布群而闻名于海内外,雄奇壮丽,清凉宜人。

如果说一千个读者心中有一千个哈姆雷特,那么一万个游客心中有一万个丽江也不为过。丽江是喧嚣的,你可以彻夜狂欢;丽江又是宁静的,你可以坐在洒满阳光的院落发呆良久。大理相比丽江更安静,更淳朴,素有“风花雪月”的美称,即下关风、上关花、苍山雪、洱海月。还有充满热带风情的西双版纳、四季如春的春城昆明……

本次旅行,涵盖当地经典景点,让您尊贵之旅不留任何遗憾!此外,我们郑重承诺:绝不加点,绝不强制购物!这样一个吃好玩好的线路,加上我们的贴心服务和特色安排,您还犹豫什么呢?赶紧来报名吧!

发班日期: 10月25日
活动价格: 2680元/人起

重庆武陵天坑三桥、仙女山、彭水乌江画廊、酉阳桃花源纯玩5日游

9月19日

2280元/人

重庆武陵天坑三桥、仙女山、百里乌江画廊、酉阳桃花源、贵州赤水双洞7日游

9月19日

2980元/人

全景三清山、婺源三日游

9月22日

(60-69周岁) **398元/人**
(70周岁以上) **348元/人**
(60周岁以下) **468元/人**

湖州仁皇山 衣裳街 渔人码头一日游

9月19日

78元/人起

厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游

9月27日、10月11日

499元/人

千岛湖、杭州西湖、花港观鱼、通天飞瀑、大明山3日游

9月28日、10月12日

298元/人

台湾双飞环岛八日游仅需3199元!

11·11特惠, 原价3499元, 降价品质不变, 一晚五花酒店

有没有提前考虑一下十月的出行计划呢?台湾绝对是一个非常给力的选择!游景点——台北故宫博物院、101大楼、日月潭、恒春古镇、邓丽君纪念馆、佛光山、慈湖;逛夜市——台中逢甲夜市、高雄六合夜市、台北士林夜市;泡温泉——台东知本温泉……现在仅需3199元就能环岛畅游台湾八天!这样优惠的价格,您可千万不要错过哟!

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点,湖面山景环绕,梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区,因海浪侵蚀,岩石风化及地壳运动等作用,造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各

种奇特景观,而“仙女鞋”、“烛台石”等,更是驰名中外的海蚀奇观。此行将全程住宿台湾当地4花酒店,行程安排得舒适惬意,现在报名立享3199元超值价,您还犹豫什么?大家赶紧踊跃报名吧!

11月11日特价班活动:
直飞惊爆价3199元/人
另有转机2999元/人起
发班日期: 10月14、19日
仅此两班,先到先得!

报名地址: 南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国旅

107697714

L-JS01500